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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 27/06/24 

Oggi 27 Giugno 2024, alle ore 18.00, si è riunito, a seguito di regolare convocazione, il 
Consiglio Direttivo del C.d.V. Erix.  
Sono presenti tutti i Consiglieri tranne PierLuigi Isola, Gino Bargellini e Mencacci 
Massimiliano;  Attilio Saccone è presente in collegamento da remoto.  
Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 
deliberare sul seguente O.d.g.: 
 
1) Risposta ufficiale al socio….  
2) Ratifica contratto comodato d’uso del J22 
3) Pianificazione sostituzione pontili 
4) Revisione Regolamento elettorale  
5) Danni imbarcazione  
6) Varie ed eventuali 
 
Si esamina il primo punto all’O.d.G 
 
Viene esaminata la lettera pervenutaci dal Socio ..omissis… ove lo stesso chiarisce i 
comportamenti e le azioni che avevano portato il Consiglio Direttivo a chiedergli spiegazioni 
delle stesse. Accettando le spiegazioni e le giustificazioni fornite dal Socio, si decide di non 
procedere oltre, salvo richiedere allo stesso il rimborso dei lievi danni cagionati all’ormeggio.  
 
Si esamina il secondo punto all’O.d.G 
 
Viene ratificato il contratto di comodato d’uso per l’imbarcazione J22 di proprietà dei Soci 
Matteo Sampiero e Andrea Onnis. Tale contratto permetterà di utilizzare detto minicabinato 
per uscite didattiche organizzate dal nostro Circolo con l’assistenza di nostri Soci esperti. 
 
Si esamina il terzo punto all’O.d.G 
 
Come da verbale del Consiglio Direttivo tenutosi il 4 Aprile u.s., nel quale si era deciso di 
procedere con la sostituzione del primo pontile (quello dove appoggia la passerella) e 
dell’ultimo, pur constatando il perdurare dell’incertezza sul rinnovo delle concessioni, il 
Consiglio chiederà alla ditta Martini, fornitrice dei pontili, la migliore data di consegna 
possibile. 
Entro tale data dovrà essere preparato piano operativo che dovrà prevedere l’intervento di 
subacquei per il disormeggio dei vecchi e l’ormeggio dei nuovi pontili; per i vecchi pontili 
dismessi andrà ricercata una soluzione per lo smaltimento. Occorrerà anche indire una 
riunione tra i Soci assegnatari di ormeggio al pontile per ottenere la loro adesione al 
finanziamento dell’opera che si stima avrà un costo tra i 50 e i 55 mila euro. 
 



Si esamina il quarto punto all’O.d.G 
 
Il Presidente Carlo Stefanini è dell’idea che l’attuale regolamento elettorale che permette la 
presentazione di liste e candidati singoli contemporaneamente non sia adatto al nostro 
Circolo; chiede di ritornare al vecchio regolamento che prevedeva che i candidati si 
presentassero singolarmente. La richiesta è accolta 
 
Si esamina il quinto punto all’O.d.G 
 
Per quanto riguarda i danni subiti dall’imbarcazione dei Soci Voltolini Franco e Enrico, il 
Consiglio. Direttivo attende la richiesta danni al Circolo. Sarà poi cura del Circolo stesso 
girare la richiesta all’ assicurazione che valuterà se esistano presupposti per il risarcimento. 
 
Varie ed Eventuali  
 
Viene adottato il Modello Organizzativo e di Controllo dell’Attività Sportiva, Codice di 
Comportamento Etico, come da disposizioni di legge. La nomina del responsabile 
Saferguarding verrà fatta entro il 31 dicembre p.v. come da successiva proroga. 
 
Viene deciso di affiancare ai nostromi per il periodo estivo un ragazzo assunto a tempo 
determinato che dovrà collaborare con loro nei momenti di particolare impegno 
 
Sono accettati come nuovi soci: Emanuele del Monte, Federico Previtali, Silvia Muraro, 
Paolo Mutti, Massimo Viti. 
 
 
 
La riunione ha termine alle ore 20.30. 
 
 

Il Presidente       Il segretario

                               


